
 

 
О порядке предоставления сведений по форме №1-технология за 2023 год 

 
Приказом Росстата от 29.07.2022 №538 (с изменениями от 21.11.2022 №850) утверждена 

форма федерального государственного статистического наблюдения № 1-технология «Сведения о 
разработке и (или) использовании передовых производственных технологий за 2023 год».  

Данную форму предоставляют юридические лица и их обособленные подразделения (кроме 
субъектов малого предпринимательства), виды, деятельности которых установлены Указаниями по 
заполнению формы. 

Обращаем ваше внимание, что согласно ФЗ № 500 от 30.12.2020г. «О внесении изменений в 
Федеральный закон  «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики 
в Российской Федерации» всем юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям с 2021 
года необходимо сдавать первичные статистические данные в форме электронного документа, под-
писанного электронной подписью по телекоммуникационным каналам связи (в том числе с использо-
ванием государственных информационных систем субъектов официального статистического учёта).  

Информация  переданная другим способом будет считаться не представленной в уста-
новленный срок.  

Нарушение порядка представления статистической информации, а равно предоставление не-
достоверной статистической информации влечет ответственность – наложение  административного 
штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических 
лиц – от двадцати до семидесяти тысяч рублей – в соответствии со  статьей 13.19 Кодекса Россий-
ской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ, а также статьей 3 
Закона Российской Федерации от 13.05.92  № 2761-1 «Об ответственности за нарушение порядка 
представления государственной статистической отчетности. 

 Руководитель юридического лица назначает должностных лиц, уполномоченных предостав-
лять статистическую информацию от имени юридического лица. 

При предоставлении сводного отчета по обособленным подразделениям, подлежащим 
наблюдению и расположенным на одной территории субъекта Российской Федерации, заполняется 
Раздел 7. «Обособленные подразделения, информация по которым включена в отчет». В разделе 7 
приводятся коды ОКПО обособленных подразделений, данные которых включены в сводный отчет. 
Код ОКПО юридического лица (головной организации или обособленного подразделения), ответ-
ственного за отражение агрегированных данных по этим подразделениям в Разделе 7 не приводится. 

В случае отсутствия наблюдаемого явления респондентом предоставляется отчет по 
форме с заполненным только титульным разделом формы, а в остальных разделах не долж-
но указываться никаких значений, в том числе нулевых и прочерков. Отчет должен быть пе-
редан через оператора связи  

Срок предоставления формы №1-технология не позднее 31 января 2024 г.  
По вопросам, связанным с заполнением и предоставлением формы № 1-технология, следует 

обращаться в отделы государственной статистики: 
- по Хабаровскому краю: (4212) 45-68-17 
- по Чукотскому автономному округу: (4212) 45-68-18; 
- по Магаданской области: (4132) 69-08-46; 
- по Еврейской автономной области: (42622) 4-12-97. 


